
 

NÁVRH INAUGURAČNEJ KOMISIE 

(celkové zhodnotenie uchádzačky doc. PhDr. Kvetoslavy Repkovej, CSc.) 

 

(v zmysle vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 457/2012 Z. z. zo dňa 21. 12. 2012, ktorou sa mení 

a dopĺňa vyhláška MŠ SR č. 6/2005  Z. z.  o  postupe získavania vedecko-pedagogických 

titulov alebo umelecko-pedagogických titulov docent a profesor, § 1 ods. 15 vyhlášky) 

 

 

 

1. VYHODNOTENIE PLNENIA KRITÉRIÍ UCHÁDZAČA PODĽA MATERIÁLOV 

DODANÝCH UCHÁDZAČOM (pedagogická a vedecká činnosť) 

 

Pedagogická a činnosť uchádzačky 

 

Doc. PhDr. Kvetoslava Repková, CSc. pôsobí na FF PU v Prešove od roku 1998 ako externá 

učiteľka (obdobne aj na viacerých univerzitných pracoviskách v SR), pričom v pozícii 

docentky – internej pracovníčky pracuje od roku 2012. Má 19 ročnú pedagogickú prax na 

vysokej škole. Počas pôsobenia na Inštitúte edukológie a sociálnej práce FF PU 

zabezpečovala, resp. aktuálne zabezpečuje prednášky, cvičenia a semináre z viacerých 

disciplín sociálnej práce (Vedecká komunikácia a komunikácia vedy (PhD.); Politika 

sociálnych služieb (Mgr.), Komunálna sociálna politika (Mgr.), Manažment kvality 

sociálnych služieb (Mgr.), Základy projektovania (Bc.), Sociálna politika – systém sociálnej 

politiky (Bc.). Do vysokoškolskej edukácie zaviedla nové predmety ako Scientific 

communication and communication of science (PhD.), Legitimacy and roots of social 

interventions (PhD.). Pre viaceré vyučované predmety vypracovala študijné materiály – 

učebné texty, ktoré vyšli v elektronickej a printovej podobe.  

 

V súčasnosti spolugarantuje študijný program sociálna práca vo všetkých troch stupňoch 

a sociálna práca a etika, učiteľstvo sociálnej práce v prvom a druhom stupni štúdia. Viedla  8 

obhájených bakalárskych prác, 24 obhájených diplomových prác a 2 obhájené dizertačné 

práce. V súčasnosti je školiteľkou 1 doktorandky po dizertačnej skúške. Je členkou komisií 

pre štátne skúšky v študijnom odbore sociálna práca a sociálna práca a etika.  

 

Vedeckovýskumná a expertízna činnosť uchádzačky 

 

Vedecko-výskumné zameranie doc. PhDr. Kvetoslavy Repkovej, CSc. reprezentuje viacero 

ťažiskových oblastí. Prvou oblasťou je otázka zdravotného postihnutia, dlhodobej 

starostlivosti a sociálnych služieb. Druhou oblasťou výskumných záujmov inaugurantky je 

oblasť sociálnej politiky, sociálneho programovania a projektovania. Treťou oblasťou jej 

vedeckého záujmu je problematika vedeckej komunikácie a komunikácie vedy. Vo všetkých 

týchto oblastiach prispela podstatnou mierou k ich rozvoju. 

 

Podľa prehľadu scientometrických kritérií požadovaných Prešovskou univerzitou v Prešove, 

uchádzačka vo všetkých ukazovateľoch spĺňa a v niektorých prekračuje predmetné 

požiadavky. Je autorkou 11 vedeckých monografií, uvádza autorstvo 100 vedeckých prác, 26 

vedeckých prác v zahraničí. Je autorkou 67 vedeckých štúdií uverejnených v registrovaných 

karentovaných časopisoch. Na svoje práce zaznamenáva 205 citácií a ohlasov, z toho 73 

citácií v zahraničí, 24 citácií registrovaných v citačných indexoch WoS  a databáze Scopus. 

Výsledky svojich výskumov prezentovala na mnohých konferenciách doma i v zahraničí.  



 

vedecko-výskumná pracovníčka, sa v priebehu svojej profesionálnej kariéry vyprofilovala ako 

významná národná odborníčka so zameraním na otázky zdravotného postihnutia a dlhodobej 

integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti, s presahom do významných európskych  

štruktúr výskumu v tejto oblasti. Ide najmä o spoluprácu s Európskym centrom pre sociálnu 

politiku a výskum vo Viedni (aj v rámci 7. RP), o zastupovanie Slovenska v európskej 

akademickej sieti odborníkov  a odborníčok na otázky zdravotného postihnutia (ANED), či  o 

konzultačnú spoluprácu s Regionálnym úradom WHO pre Európu a s Kanceláriou WHO na 

Slovensku. 

 

Medzinárodnú dimenziu aktivít inaugurantky reprezentujú viaceré uznania. Súčasťou jej  

expertízy je ukotvenie a interpretácia podstaty sociálnych intervencií v prioritách sociálnej 

politiky, k čomu ju legitimizuje aj pôsobenie vo viacerých vrcholových poradných orgánoch 

vlády SR v pozície vedecko-výskumnej a vysokoškolskej expertky s presahom do 

medzinárodných európskych štruktúr. Vykazuje značnú expertíznu činnosť ako 

posudzovateľka návrhov projektov vedeckých grantových agentúr a článkov zaslaných do 

vedeckých časopisov. 

 

Uvedený prehľad dokumentuje, že uchádzačka doc. PhDr. Kvetoslava Repková, CSc. spĺňa 

kritériá na udelenie titulu profesor a je uznávanou vedeckou a pedagogickou osobnosťou. 

 

 

2. ZÁVERY OPONENTSKÝCH POSUDKOV K ŽIADOSTI  

 

Na inauguračné konanie doc. PhDr. Kvetoslavy Repkovej, CSc. posudky vypracovali: 

- prof. PaedDr. Jana Levická, PhD., TU v Trnave Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce,  

- prof. PhDr. Eva Žiaková, CSc., UPJŠ v Košiciach Filozofická fakulta.  

- prof. PhDr. Anna Žilová, PhD.,  KU v Ružomberku Pedagogická fakulta. 

 

prof. PaedDr. Jana Levická, PhD. - záver posudku: 

Na základe oboznámenia sa s poskytnutým spisom k vymenúvaciemu konaniu doc. PhDr. 

Kvetoslavy Repkovej, CSc. konštatujem, že aj napriek niektorým nedostatkom spomínaným v 

mojom oponentskom posudku, odporúčam doc. PhDr. Kvetoslavu Repkovú, CSc. do ďalšieho 

procesu vymenúvacieho konania a odporúčam komisii po úspešnom konaní udeliť doc. PhDr. 

Kvetoslave Repkovej, CSc. titul profesorky v odbore 3.1.14 sociálna práca. 

 

prof. PhDr. Eva Žiaková, CSc. – záver posudku: 
Na základe posúdenia inauguračného materiálu konštatujem, že predložený materiál spĺňa 

požiadavky kladené na inauguračný spis v kvantitatívnom i kvalitatívnom ukazovateli. 

Odporúčam, aby menovanej doc. PhDr. Kvetoslave Repkovej, CSc. bol po úspešnom 

inauguračnom konaní, po splnení všetkých vysokoškolskou legislatívou predpísaných 

podmienok, udelený akademický titul profesorka v študijnom odbore 3.1.14 sociálna práca. 

 

prof. PhDr. Anna Žilová, PhD – záver posudku: 

Doc. PhDr. Kvetoslava Repková, CSc. spĺňa a prevyšuje požadované scientometerické 

ukazovatele ako podmieňujúce inauguračné konanie stanovené FF PU Prešov. Kvalitou 

svojich výstupov sú minimálne rovnako významné. Aplikuje nové vedecko-výskumné 

poznatky v oblastiach jej vedeckého záujmu do edukačného procesu na niekoľkých 

vysokoškolských pracoviskách v Slovenskej republike aj v zahraničí. Je uznávanou 

osobnosťou vo vedeckej a odbornej komunite v odbore sociálna politika a sociálna práca 



nielen v slovenských podmienkach, ale aj v zahraničí. Má výrazné a doterajšou svojou 

vedeckou a publikačnou činnosťou, prezentované predpoklady naďalej rozvíjať vedecký aj 

študijný odbor sociálna práca a príbuzné odbory. Preto po podrobnom zhodnotení 

predloženého inauguračného spisu veľmi rada odporúčam komisii FF PU v Prešove pre 

inauguračné konanie a Vedeckej rade FF PU Prešov predložiť VR PU Prešov návrh na 

vymenovanie Doc. PhDr. Kvetoslavy Repkovej, CSc. za profesorku v odbore sociálna práca. 

 

 

3. ODBORNÉ POSÚDENIE INAUGURAČNEJ PREDNÁŠKY  

 

Inauguračná prednáška odznela na tému „Kvalita sociálnych služieb v kontexte teórie 

valorizácie sociálnej roly“. V prednáške sa inaugurantka zamerala na problematiku 

sociálnych služieb. Jej pozornosť bola sústredená na základné definičné pozície sociálnych 

služieb zohľadňujúce súčasné poznanie v teoreticko-metodologickej rovine so zreteľom na 

slovenský kontext s presahom do medzinárodnej línie. Pričom sociálne služby popisuje ako 

živé systémy v neustálom vývoji, zmien a pokroku v spoločenskovednom poznaní a praxi, 

reagujúc na aktuálne výzvy a trendy v kontexte hľadania odpovedí na prebiehajúce zmeny v 

spoločnosti - zvlášť v rámci dynamicky sa rozvíjajúcej sociálnej práce. Optika tohto záujmu 

je však situačne podmienená a variuje od typu aktérov (prijímateľov a prijímateliek 

sociálnych služieb, ich rodín, poskytovateľov, samosprávy, vládnej administratívy, 

vzdelávacích organizácií či médií). 

Inaugurantka upozornila na východiská a legitimitu národného systému kvality sociálnych 

služieb. Prezentovala sociálnu rolu ako prostriedok sociálnej de/valvácie, kedy podľa jej 

názoru sa roly považujú za určujúci a všadeprítomný prostriedok pre pôsobenie ideológie a 

osobitne devalvácie. Zároveň poukázala na prístupy k „dobrým veciam života“ a 

devalvovanej klientskej role. Zaraďuje ju medzi roly definujúce život (Life defining roles), 

kedy dochádza k hlbokému  splynutiu osoby s touto rolou (k fenoménu „role person merger“) 

s devastačnými účinkami na jej identitu a rozvoj. Neopomína východiská, prostriedky a 

úrovne valorizačnej praxe. V závere ponúka diskusiu a ukazuje, že na Slovensku sa primárne 

diskutuje o „absolutizujúcom/totalizujúcom“ prístupe konceptu SRV k obrazu sociálnej 

integrácie (sociálneho začlenenia) prijímateľov a prijímateliek sociálnych služieb. 

 

Inauguračná komisia hodnotí inauguračnú prednášku doc. PhDr. Kvetoslavy Repkovej, CSc. 

ako nástroj akcentovania významnej problematiky sociálnej práce v súčasnej hypermodernej 

dobe. Za mimoriadne pozitívne, originálne komisia považuje potenciál sociálnych aktérov 

evokovať hľadanie intervenčnej praxe citlivo zakotvenej v konkrétnom kontexte (národnom, 

regionálnom, lokálnom; kontexte cieľových skupín; výskumnom kontexte). Prednáška, 

vystupovanie a reakcie v diskusii potvrdili, že doc. PhDr. Kvetoslava Repková, CSc. je 

fundovanou odborníčkou v teórii a praxi sociálnej práce.  

 

 

4. NÁVRH NA VYMENOVANIE UCHÁDZAČA ZA PROFESORA V ODBORE 

 

Inauguračná komisia na základe posúdenia predložených dokladov a dokumentov, plnenia 

scientometrických kritérií a ostatných kritérií Prešovskej univerzity v Prešove týkajúcich sa 

vedeckej, pedagogickej a organizátorskej činnosti uchádzačky, posudkov oponentov 

a oponentky a inauguračnej prednášky konštatuje, že doc. PhDr. Kvetoslava Repková, CSc. 

spĺňa všetky podmienky stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi ako aj 

vnútornými predpismi Prešovskej univerzity v Prešove na vymenovanie za profesora v odbore 

3.1.14 sociálna práca. 



 

Inauguračná komisia pracovala podľa postupu ustanoveného zákonom č.131/2002 Z. z. o 

vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

a  vyhláškou Ministerstva školstva SR č. 6/2005 o postupe získavania vedecko-

pedagogických titulov alebo umelecko-pedagogických titulov docent a profesor. 

  

Na základe uvedeného inauguračná komisia predkladá predsedovi Vedeckej rady tento návrh 

a odporúča Vedeckej rade Filozofickej fakulty Prešovskej univerzity v Prešove schváliť 

návrh na vymenovanie doc. PhDr. Kvetoslavy Repkovej, CSc. za profesorku v odbore 

3.1.14 sociálna práca. 

 

 

 

Miesto a dátum: Prešov, 12. novembra 2018 

 

Predsedníčka inauguračnej komisie:  Podpis: 

prof. PhDr. Beáta Balogová, PhD.  prítomná 

Členky a členovia inauguračnej komisie:   

prof. PaedDr. Anna Hudecová, PhD.  prítomná 

prof. PhDr. Ladislav Lovaš, CSc.  prítomný 

prof. PhDr. Libor Musil, CSc.  prítomný 

Oponentky:                     

prof. PaedDr. Jana Levická, PhD.  prítomná 

prof. PhDr. Eva Žiaková, CSc.  prítomná 

prof. PhDr. Anna Žilová, PhD.  ospravedlnená 

 

 

 


